
 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

  Αθήνα, 31/05/2021 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, βουλευτή Λάρισας 
  

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
 
  
 
ΘΕΜΑ:  «”Όχι” στις ανεμογεννήτριες στον Αράκυνθο από το Δημοτικό Συμβούλιο 

του Αγρινίου Αιτωλοακαρνανίας» 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Στην κατάθεση ένστασης ώστε να μη προχωρήσει η εγκατάσταση αιολικού σταθμού στον 
Αράκυνθο, θα προβεί ο Δήμος Αγρινίου, μετά την συζήτηση αλλά και την σχετική απόφαση 
του Δημοτικού Συμβουλίου Αγρινίου, όπως πληροφορούμαστε από τοπική ενημερωτική 
ιστοσελίδα του διαδικτύου. Οι σχετικές ημερομηνίες, μάλιστα, φαίνεται να  είναι πιεστικές, 
αφού ή ένσταση θα πρέπει να έχει κατατεθεί μέχρι τις 7 του επόμενου Ιουνίου. Όπως 
αναφέρει η άνω δημοσίευση, τονίστηκε στο πλαίσιο της υπό συζήτηση συνεδρίασης του 
Δημοτικού Συμβουλίου Αγρινίου ότι, σε μια περιοχή που προστατεύεται από την συνθήκη 
«Natura» και διαθέτει δάσος ιδιαίτερου κάλλους, δεν είναι ανεκτό να εγκατασταθεί μια 
τέτοιου είδους καταστροφική για το περιβάλλον επένδυση. Στην ανωτέρω συζήτηση 
τονίστηκε από άλλον ομιλητή ότι, το θέμα πρέπει να ξαναέρθει με ολοκληρωμένη εισήγηση, 
σχετικές μελέτες κλπ. Ο δε Δήμαρχος του Αγρινίου φέρεται να τόνισε, κιόλας ότι, κανείς 
δεν ρώτησε τις τοπικές κοινωνίες, ούτε παρουσίασε σχετικά στοιχεία φακέλου για το 
συγκεκριμένο αιολικό πάρκο στον Αράκυνθο, ενώ, διατρανώθηκε η επιθυμία του να 
εξαντλήσει κάθε περιθώριο δυνατοτήτων του για να μην προχωρήσει αυτή η βλαβερή για 
το περιβάλλον επένδυση. Τέλος, χαρακτηριστικό είναι ότι αναφέρθηκε στην ως άνω 
συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου πως εφαρμόστηκαν “γκαγκστερικές μέθοδοι” από 
κάποιους, με στόχο να πλουτίσουν, ενώ επιβεβαιώθηκε πανηγυρικά η πρόθεση ένστασης 
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Αγρινίου κατά της ανωτέρω επένδυσης. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,       

 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  
 

1. Έχετε λάβει υπόψη σας τις προθέσεις και την βούληση της τοπικής κοινωνίας του 

Αγρινίου Αιτωλοακαρνανίας, προκειμένου να αδειοδοτήσετε το έργο της εγκατάστασης 

Αιολικού πάρκου, στην περιοχή του Αράκυνθου, του Αγρινίου;  

 

2. Με ποια δικαιολογία και με ποια νομιμοποίηση λήφθηκε η απόφαση καταστροφής του 

δάσους, στην περιοχή του Αράκυνθου, του Αγρινίου Αιτωλοακαρνανίας, που περικλείεται 

σε περιοχή χαρακτηρισμένη ως «Natura», με σκοπό την εγκατάσταση εντός αυτής 

Αιολικού Πάρκου Ανεμογεννητριών; 
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3. Προτίθεσθε να ανακαλέσετε την αδειοδότηση εγκατάστασης του ανωτέρω Αιολικού  

Πάρκου, αφού, αφενός, η εγκατάστασή του δεν φέρει την αποδοχή της τοπικής κοινωνίας 

του Αγρινίου Αιτωλοακαρνανίας, εκπεφρασμένη σε απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου 

της πόλης, και αφετέρου, δια της εν λόγω εγκατάστασης καταστρέφεται περιοχή φυσικού 

περιβάλλοντος χαρακτηρισμένη, ως «Natura», υποβαθμίζοντας πολλαπλά την ποιότητα 

ζωής των κατοίκων του Αγρινίου; 

 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

 

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ  

«Όχι» στις ανεμογεννήτριες στον Αράκυνθο από το Δημοτικό Συμβούλιο Αγρινίου (iaitoloakarnania.gr)  




